





Menu L'Ecluse Carnot

https://lacarte.menu 1 rue d Armaille, 75017 Paris, France (+33)147638829,(+33)147661904 - http://www.lecluse.paris/









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de L'Ecluse Carnot** de Paris. Actuellement, 6 plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans L'Ecluse Carnot:

De retour dans ce restaurant au cadre emblématique et très parisien, nous avons été très agréablement surpris par la qualité du service. Le personnel est souriant, aimable, attentif, à l'écoute et très professionnel. Nous avons vraiment passé une très belle soirée et sommes très heureux d'avoir redécouvert cet endroit, dont la vue sur l'Arc de Triomphe est un enchantement. Amateurs des vins de la région bordelaise, no... <u>Lire plus</u>. Le Wlan du restaurant est disponible sans frais, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et prendre quelque chose à manger. Si tu es pressé, tu reçois au L'Ecluse Carnot de Paris des délicieux Fast-Food plats comme tu les aimes, préparés pour toi en quelques minutes, Il est possible de se détendre au bar avec une tirée à la pression ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. En outre, on te sert des menus fins à la française, en plus, tu trouves ici des douceurs sucrées, des gâteaux, des simples en-cas et avec ça des rafraîchissements glacés et des boissons très chaudes.

Menu L'Ecluse Carnot



Boissons

UN VERRE DE VIN

Dessert

ASSIETTE DE FROMAGE

Starters

CHARCUTERIE

Noodles

NOUILLES AUX OEUFS

Seasonal Testing

FOIE GRAS

P.J.'8 Wings

TRADITIONNEL

Restaurant Category

FRENCH

BAR

Ces types de plats sont servis

NOUILLES

PANINI

PAIN

Les plats sont préparés avec

FROMAGES

FROMAGE

BRUT

ŒUF

BŒUF

Menu L'Ecluse Carnot



L'Ecluse Carnot

1 rue d Armaille, 75017 Paris, France

Heures d'ouverture:

